

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

MINISTERIO DE DEFENSA

11041 *Anuncio de corrección de errores del anuncio de licitación del Instituto de Vivienda, Infraestructura y Equipamiento de la Defensa (INVIED) para el contrato "Servicios informáticos para apoyo en la administración y gestión de los sistemas de información y de las plataformas tecnológicas del Área de Informática del Instituto de Vivienda, Infraestructura y Equipamiento de la Defensa (INVIED)". Expediente n.º 201600000468.*

Advertido error en el Pliego de Cláusulas Administrativas Particulares (PCAP) del anuncio de licitación del Expediente N.º 201600000468, "Servicios informáticos para apoyo en la administración y gestión de los sistemas de información y de las plataformas tecnológicas del Área de Informática del Instituto de Vivienda, Infraestructura y Equipamiento de la Defensa (INVIED)", publicado en el BOE n.º 1, de 2 de enero de 2017.

- En la cláusula 8.8.6.4 del PCAP, 2.º párrafo, pág. 24.

Donde dice: "El número de horas que se tendrán en cuenta para la valoración de la oferta, será un máximo de 200 jornadas...."

Debe decir: "El número de horas que se tendrán en cuenta para la valoración de la oferta, será un máximo de 200 horas...."

- En el Anexo 7 (Hoja 2) pág. 63 del PCAP.

Donde dice: "Técnicos de sistemas en Sistemas Backup/Restore V.M.P. 12 puntos.

Debe decir: "Técnicos de sistemas en Sistemas Backup/Restore V.M.P. 2 puntos.

Por resolución del Director Gerente del INVIED, de fecha 17-02-2017, se aprueba el nuevo Anexo 7 (Hoja 2) y la página 24 del PCAP, y se amplía el plazo de presentación de documentación hasta el día 27 de febrero de 2017, a las 13:00 horas.

Las empresas que ya hayan presentado su documentación y quieran presentar un nuevo Sobre A, un nuevo Sobre B (o ambos) podrán realizarlo hasta el día 27 de febrero de 2017, a las 13:00 horas.

Madrid, 17 de febrero de 2017.- El Director Gerente.

ID: A170012559-1